お申し込みは4月10日の8:45~

会場申込 電話・FAX・メール・申込フォームにて受付





左図を読み取り、申込フォームに必要事項を入力、 送信してください。

(会場申込み専用)



072-624-0799

受付時間:平日午前8時45分~午後5時15分まで



072-622-1878

下のファックス参加申込書に必要事項を記入し送信してください。



syohiseikatsu@city.ibaraki.lg.jp

メール本文に①会場参加、配信視聴のどちらを希望か②住所③参加者全員の名前④電話番号⑤一時保育利用の場合はお子さんの名前・ふりがな・年齢を記載ください。

オンライン配信申込



右図を読み取り、申込フォームに必要事項を入力、 送信してください。



(配信申込み専用)



〈令和6(2024)年度 消費者月間記念講演会〉

ファックス参加申込書

一時保育の締切は5月1日(水)まで(1歳~未就学児、有料、定員あり)

FAX 送信 方向

申込みファックス番号 072-622-1878

	312 322 1313
住 所	*
参加者全員の	※
名前	
電話番号	*
ファックス番号	(ファックス番号がない場合は受付できません) ※
一時保育の	有・無
有 無	la viii
↓ 一時保育有の場合に記入してください。(1歳~未就学児、有料、定員あり)	
ふりがな	
お子さんの	左脸
お名前	年齢・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・
ふりがな	
お子さんの	左脸
お名前	年齢はおります。